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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
natta дм робочого люду виходять три рази яа тиждень 

у вівторок, четвер І суботу
Виллє РоАічімч.г-Фармерсьве Видавниче Товариство, заМкорпорованс 

в Мамітоб. І1.донців, адиіністрата і друвзрмя міститься в Українськім Ро 
бОннчім Домі ка розі вулиць Прчч ірл і МеиҐрегор, у Вінніпегу, Мак.

ьного штабу 
і полковника Піскора. Підчас 
переговорів Піскора з румун
ським генеральним штабом був 
і білоемігрантський генерал 

; Мюллер. Він пропонував всю
За почином комуністичних ше як 600 тисяч фермерського запевнила би кожномуt з них також днем масової мобіїіза- російську білогвардійську яп-

партій і революційних трейд- населення на “золотому захо- мінімальний прожиток шонай- ції проти воєнних плямів бур- цію, розкинуту тепер по ріж-
юиїй Екропи назначено день жі"—в шпіхлірі світа фактично менше на два місяці. Потрібні жуазії. Коли мільйони голоду- нйх капіталістичних
25 лютого Міжнароднім днем примирають з голоду » тому на це засоби мають піти з в о- ють, коли
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країнах,
кайадМська буржу- озброїти І зібрати в Бесарабії, 

боротьби проти безробіття, самому часі, як поверх 200 міл., енного буджету І з інших так- азія нібито “не може найти”! Полковник Піскор підтримував 
Величезне число робітників є йонів бушлів пшениці перепов- же суспільно шкідливих дер- і остаточних фондів на асеку-: пропозицію Мюллера. Газета 
охоплені безробіттям, яке е някггь кянадійські елевейтори. жавннх видатків. рапію проти безробіття, бага- -Мадяршах" відзначає, що
прямим наслідком капіталістич- Тисячам фермерів'сходу й за-. 5. За абсолютну заборону то мільйонів доларів видасть- польсько-румунські яоєнні пе
нсі системи. В своїх змаганнях ходу грозить неї зими насиль- викидати безробітних з поиеш ся нею на озброєння і воєнне реговори цілком свідчать про 
задержати і дальше збільшити не вивлашення з» фармів, яке кань і за звільнення всіх безро- приготування проти одинокої ге що румунські і польські во- 
СВОЇ велетенські ЗИСКИ супроти переводять банки І моргеджеві 6ІТНИХ ВІД плачення ренту, ПО- В СВІТІ робітничо - селянської енні готування скеровані проти 
зростаючої економічної крізи, компанії та компанії рільничо- датку і видатків на потрібні влади в Радянськім Союзі. Радянського Союзу. Але в 
світові капіталісти викинули го знаряддя. Тисячі фармів громадські ужитковости (вода, В країні рад, де побіжний Протнрадянській війні Румунія, 
на вулиці з шапів і фабрик вони спродали, тисячі фарме- світло і т. д.) так довго, доки пролетаріат розбудовує соці- очеВидно, хоче віддати рол ні 
більше як 30 мільйонів робіт- рів викинули з їхнього nod- вони не отримають повного со- ялізм, нема безробіття! нападника на радянські кордо- 
ників. ЦІ робітники разом з аання і не лишили їм іншого ціяльного забезпечення. Там зростає попит за робітнм- ни своїм спільникам Ці воєнні
багато мільйонами своєї рідні виходу кромі вступу до вели- 6. За негайне усунення за- ками. Заробітна платня збіль- r0TVBaHHH викликають серйоз
є засуджені на голодову смерті, чезної армії безробітних. кону про волокитство. шається. Добробут селянських не побоюванни в широких ко-
оиею системою, для якої вони Робітники і бідні фермері Бідні фермері повинні боро- мас постійно зростає на основі іах румунської людностн
всьо витворили. Багато міль- Канади мусять усвідомити со- тнся за такі негайні домагання: колективного господарства,
йонів робітників, які не е ше 61, шо безробіття і виморюван- 1. За скасування всіх банко- Щоби затінити цей прекрасний
зарегістровані в рядах безро- ня голодом трудящих мас та вих, моргеджевнх і знарядно- приклад, який освободжені ро
бітних, працюють тільки ча- величезні зиски і роскішне компанійних довгів, як також бітники і селяни Радянського 
стинно І таким способом тер- життя для капіталістів е толов- за звільнення всіх бідних фар- Союза ставлять перед визиску- 
гілять також тиск безробіття, ною основою теперішньої си- мерів від усіх податків. ванимн масами капіталІстично-
Тяжкий тягар безробіття пра- стеми, в якій ми живемо. ТІль- 2. За негайну беззворотну го світа, і щоби підготовити
цедавці використовують для ки повалення капіталістичної державну піддержку для бід- грунт для Інтервенційного на-
загального масового обнизен- системи усуне назавжди безро- них фермерів. паду на Радянський Союз І для
ня заробітної платні. Капіталі- біття та морення трудящих го- 3. За безплатну поживу, знищення лляну пятнрічки, сві-
сти рішилися за всяку ціну об- лодом. Готовлячися до набли- одежу та увільнення від усіх това буржуазія разом з Імпері-
низитн І так вже нужденно жаючихся вирішальних боїв довжних за ставів, 
низький рівень прожитку жит- робітники І бідні фермері Ka
ra працюючих мас та збільши- нади мусять змобілізуватн 
ти свої велетенські зиски.

Редакція за оголошення не відповідає.

СОЦІАЛІСТИЧНА РОЗБУДОВА СРСР ЗА 
ЄДИНИМ ФІНАНСОВИМ ПЛАНОМ
Саме вчас щораз більшого поглиблення економічної крізи 

в капіталістичних країнах, в Радянському Союзі йде розгорну- 
-нм і ударним темпом соціялістична розбудова. За згори скла
деним пляном йдуть велетенські роботи в промисловості й 
сільському господарстві. Соціалістичний наступ проводиться 
на усіх ділянках життя й праці трудящих Радянської країни.

Щоби тримати ще більше руку на живчику соціалістичної 
іюзбудови Радянського Союзу й мати змогу контролювати 
кожночасно темп вилянованих робіт — зараз обєднується усе 
фінансове Господарство Радянської країни в систему ЄДИНОГО 
ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ. Досі спочивало керівництво фінан
сового господарства в руках різних установ та організацій

Ресурси фінансового плину в Радянському Союзі є в незви
чайному зротанні. За 1928 29 рік фінансовий плян становив 
13 мільярдів, а вже в 1930 році він виносив 22 мільярдів кар
бованців. На 1931 рік затверджено вже фінансовий гілян на 
гуму 32 мільярдів карбованців. Que вкладення величезної се
ми грошей в народне господарство дозволяє зробити лише 
господарка за диктатури пролетаріату.

Таким же самим темпом йде зростання фінансових вкладів 
і» соціялістичній розбудові Радянської України. Єдиний фінан
совий плян Радянської України на 1931 рік становить 2 мільяр 
Ти 877 мільйонів карбованців. В 1930 році фінансовий плян 
виносив 2 мільярди 79 мільйонів ка[>бованців. Найважливіші 
артикули фінансового пляну Радянської України становлять 
прибутки промнГловостн, комунального господарства та залу
чені кошти людностн, як позики, самооподаткування, паї, тощо. 
Усі ті кошти приділяються на потреби народнього господар 
ства.

В НІМЕЧЧИНІ КОМСОМОЛ 
ЗРІС ДВІЧИ В СИЛУ.

За останніх два роки лави 
комсомолу в Німеччині зросли 
вдвоє. Зараз в комсомолі на
раховується 38,391 членів. Во
ни є розміщені по 1,764 місце
вих групах і мають 250 ячейок 
по фабриках.

В Саксонії, у Фанкельштайні, 
перейшла до комсомолу уся 

І молодь з юної національно-со- 
ціялістичної організації. Та 
саме діється зараз в околиці 
Гіоруря, де молодь масово пе
реходить в лави комсомолу з 
націоналістичних організацій.

ялістичною буржуазією Кана
да проводить скажену кампа
нію проти Радянського Союза 
Такі наклепи, як “радянський

Ради ослаблення відпорно- демпінг", як “невільнича І при- 
сти канадійського робітництва мусова” праця, та Інші, вжи
та влекшеннн дальшого біль- ваеться навмисне на цс, щоби 
того визиску і виссання біль- ними задурити маси, а тимча- 
шого профіту канадійська бур- сом військові генеральні шта- 
жуазія пілпринимае зараз на- би буржуазії приготовляють І 
сильний атак проти революцій- вдосконалюють плани на нову 
ного робітничого руху, а в пер- різанину. Робітники І бідняць- 
шу чергу проти Комуністичної кі фермері Канади мусять ло- 
Партії Канади. Збільшений по- дати собі руки і обеднатися з 
ліцейський терор по цілій Ка- трудящими цілого світа в 6о- 
наді, масові арешти в Монтре- ротьбі проти війни, проти Ін- 
алі, Венкувері, депортація 65 тервенційиого нападу та за о- 
чужоуродженців з Кіченер — борону Радянського Союзу, 
все це вказує, шо канадійська який е вітчиною всіх трудя- 
буржуазія рішила зараз розби- тих світа! 
ти революційний робітничий Комуністична партія закли- 
рух, загнати їхню одиноку пар- кае всіх робітників Канади, 
тію в підземелля, а передовсім організованих і неорганізова- 
стерор взувати чужинецьких них, занятих в праці і безро- 
робітииків масовими депорта- бітних, роджених в Канаді й 
ціями.

Працюючі маси Канади му
сять дати канадійській буржу
азії свою рішучу відповідь.
Демонстрації 25 лютого мусять 
піднести могутній голос проте
сту проти збільшеного терору, 
проти переслідувань і депор
тації чужоуродженців. У ВІД
ПОВІДЬ на ці фашистські атаки 
робітництво мусить зачати бу
дувати пролетарські оборонні 
корпуси, обороняти робІппН 
права, демонструвати та боро
тися.

Міжнародній день боротьби 
проти безробіття мусить бути

ПРОТИ «НАЦИСТСЬКОГО 
ТЕРОРУ!контр-наступ проти буржуаз-

МІльйони бідняцьких фарме- ного наступу вигололжування. 
рів та селян находяться в еко- Працюючі мусять тепер боро- 
номічнім банкроитві І дійснім тися, або вмирати з голоду, 
голодуванні, підчас коли світо- День 25 лютого мусить бути 
ві шпіхлірі є переладовані днем мобілізації працюючих 
вщерть збіжжям.

В Канаді більше як $50 ти- стичної системи! 
сяч робітників находяться в ря- Комуністична Партія Канади 
дах безробітних, без всяких закликає робітників і бідних 
засобів до життя. Більше як фармерів Канади влаїїітувати 
100 тисяч робітників викинено в іень 25 лютого масові де- 
з фабрик І заводів на вулиці монстрації, викрити капіталI- 
міст в останніх двох місяцях стичне задурювання допомо- 
1930 року. Брудні приміщення, гою і боротися під проводом 
довгі бред-лайни в ріжних “до- Комуністичної Партії, Воркерс 
бродійних" Інституціях і ви- Юниті Ліг і Фармерс Юниті 
падковий день праці для дуже Ліг за слідуючі негайні дома- 
небагатьох — це все, що має гання:
канадійська буржуазія длй^тих, І. За повне соціяльне за- 
шо створили все багацтво в безпечення на кошт держави 
цій країні. Поліційний терор, для всіх безробітних, для edx 
закони про волокитство і ма- робітників частинно занятих, 
сові депортації — це зброя ка- для всіх нездатних до праці і 
піталІстинного уряду для здав- для тих, що отримують менше 
лювання всякого вияву бунту як 25 доларів пенсії на тиж- 
в безробітних масах. В той день. Це забезпечення має 
час, коли великі капіталістичні охопити всіх робітників Кана- 
компанії як СІенар, Інтермейше- ди без огляду 
нал Нікел й інші повідомля- ність, походження, расу, пол, 
ють про зріст зисків, іде ска- чи вік.
женнй наступ з боку босів на 2. За сім-годинний день пра- 
життевнй рівень канадійських ці і пять-денний тиждень, 
робітників. Зривання платні і 3. За запевнений тиждень

Канали проти руїнної капітал I-
54 ТИСЯЧІ ІНДІЙЦІВ АРЕШ

ТОВАНО ВЧАС БОЇВ.
За офіціальним звідомлем- 

ним в Індії заарештовано від 
місяців квітня по грудень 1930 
року 54 тисяч індійців за кам
панію горожанського непослу
ху. 20 тисяч з них заарешто
вано як пікетників. З отого 
числа звільнено лише 11 тисяч 
індійців. ОГГ ірештуваїтя пе
реводила саме влада зч час 
МекДоналдового панування в 
Англії.

Ось чому й немає безробіття в країні Радянського Союзу, 
не має тієї економічної крізи, що у її ііещетах задушується 
капіталістичний світ.

Впровадження ЄДИНОГО ФІНАНСОВОГО ПЛЯНУ в Ра
дянському Союзі ще сильнішим темпом і хмарнішою силою 
проведе й забезпечить виконання усіх роботів за пляном пяти- 
річки, зробить Червоні кордони СРСР не переступними для 
воєнних палячів імперіалістичного світу.

“ВСЯ ЕВРОПА, ЦЕ - ВЕЛИКА 
ПОРОХОВНЯ"

роджених поза нею, молодих 
і старих, чоловіків і жінок, зі
братися 25 лютого на вулицях 
міст

В ІНДІЇ ПРОЦВІТАЄ НЕВІЛЬ
НИЦТВО.Іх.

могутні ' демонстрації В Індії вийшла книга, прнсея- 
проти безробіття, проти обти- чена конференції “Круглого 
нання платні і проти вигодо- стола". В тій книжці подано 
джування! Проти терору і про- що в центральній Індії є шс 
ти депортацій! примусові роботи й иевільни-

Зробіть 25 лютого днем бо- цтво В Райпутана живе зараз 
ротьбн за таку програму:

в
З нагоди останньої сесії Ліги Націй, 62-ої з ряду, німецька 

газета біржовиків “Берлінер Берзен Цайтунг" вмістила статтю 
під заголовком: "Європа на роздоріжжі". У тій статті висвіт
люється сучасне становище Європи після повоєнного Версаль- 
еького договору. У статті пишеться:

“Вся Ееропа, це — велика пороховий, І до того ж не зна
ти, де й коли спалахне іскра. Вся Еврола, це — самі Балкани, 
вдесятеро більші за усі Балкани, звідки 1914 року почалась 
вбивча війна, що спустошила країни та народи. Вся Европз, 
крім країн, що зазнали у світовій війні поразки, являє собою 
масову демонстрацію війська, арсенал зброї та військових при
пасів. Вся Ееропа закута в панцир фортець І зазнає такої 
вакханалії, озброєння, проти якої шалене озброєння перед
воєнних часів є начебто нішо".

Саме спочатку останньої сесії Ліги Націй Польща й Руму
нія знов продовжили воєїрнтй договір на 5 років. Перший 
такий договір склали оті васалі французької імперіалістської 
політики в 1921 р. Потім продовжили той договір до 1926 
року, а зараз знов відновили на дальших 5 років. В отому 
воєнному договорі між іншим так і пишеться:

“На випадок війни одної з держав, що склали оцей дого
вір, проти Радянського Союзу, друга сторона обовязується до
помогти її ydMa своїми збройними силами.

Не пізніше 20 днів мобілізації, Румунія обовязується на 
ріці Прут в північно-східній части Румунії виставити не менше 
14-16 дивізій для спільного наступу з польською армією".

Зараз усі стратегічні пункти у війні проти Радянського 
Союзу в Румунії, Польщі, Югославії й прибалтійських держа
вах фортифікує Франція. Воєнна промисловість навколо Ра
дянського Союзу по усіх імперіалістських країнах працює під
гиленим темпом. Французький міністер закордонних справ, 
Бріяп. намагається усю імперіалістську Європу зєднати в один 
союз, в так звану иан-Европу, щоби таким чином усі імпері
алістські воєнні сили поставити на воєнну стопу проти Радян
ського Союзу й завдати йому смертного удару. Ііан-Европою 
й іншими воєнними союзами та договорами намагаються імпе
ріалісти війною проти Радянського Союзу зірвати Успішне вм- 
виконання соціалістичної розбудови за пятирбчним пляном. 
спинити соціалістичне будівництво. Та у відповідь отим сві
товим воєнним хижакам трудящі Радянського Союзу відподі

те завзятішим скріпленням кордонів Радянської країни, 
ше більшою обороноспроможністю СРСР.

на їх національ-

16.075 невільників, в Джоджпх- 
Безплатна державна асеку- pc _ 78,100. Чимало невіль 

рація проти безробіття!
Негайна безплатна допомо- невільники, говориться в тій 

га всім безробітним та збідні- книзі, є власністю приватною 
лим фармерам! індуски х і музулманськик

іа оборону Рад. Союзу! принців. Оті невільники на все
ЦК Компартії Канади. свое життя прикріплені до сво- 

- їх хазяйнів-власників, які роз- 
поряжаються жінками і дочка
ми невільників-батьків".

ників є в Биканере. “Всі оті
частинне заняття охоплюють праці з мінімальною платнею 
все більші й більші секції ро- 25 доларів на тиждень, 
бітннчоі класи Канади.

Згідно з неточною статисти- такої суми зимової допомоги 
кою канадійського уряду, біль- безробітним, шо достаточно

4. За негайне виплачення
А

ПІДНОСИТЬСЯ МОГУТНЯ ХВИЛЯ РЕВО
ЛЮЦІЙНОГО НАСТУПУ РОБІТНИЧОЇ 

КЛАСИ В НІМЕЧЧИНІ

капіталістичної екенльоатації 
взагалі.

Аналізуючи прагнення ні
мецької буржуазії до фашиза
ції держави, резолюція зазна
чає:

Наприкіці резолюція зазна- ; 
чає, що розвиток фашизму в 
Німеччині водночас замикає

КОРОТЕНЬКІ НОВИНКИ.лінію імперіалістичного фрон-
Ту’ ЯКИІ-„Г0Ту€ ,нтервениію Безробіття в Польщі наби- 
проти СРСР.“Компартія, закінчує рєзо- ГлоГ^Г^Гх 

люшя, повинна мобілізую™ сягае б9 тнсяч осіб, у (оріш- 
уа сво, сили на оборону CPCP,№OMV ш„ б як 70
- сошялістично, батьківщини, тися,, Щодня від6ужжт*я 
на бойову спілку з пролетар- числениі деионстравіі

бітних.

•Уряд Ьрюніита став урядом прове
дення фашистської диктатури. У цьо
му він спирався ні соціял-демокра
тичних лідерів, так і на терористичні 
банди націонал-соціалістів, шо нама
гаються насиллям зламати наближаю
чу Пролетарську соціалістичну рево- 
лкпіінї. Тим самим диктатура каміта-

3 резолюцій пленуму ЦК Комуністичної Партії Німеччини.

В німецькому центральному ни фашистської небезпеки 
органові компартії “Роте Фанс" і Б резолюції зазначається, 
з дня 22 січня опубліковано рс- 111 ° економічна кріза в Німеч

чині і звязаний з нею наступ

ськоиі державною владою і 
Червоною армією." Vзол КІНІК F пленуму ЦК Комуні

стичної Партія Німеччини про
лу в Німеччині набрела характеру

німецької буржуазії, привів до диктатури, шо дозріває,
нечуваних злиднів широкі тру- хоч не дозріла ше. 

політичне становище і завдаю ДЯЩ1 маси j до зубожіння тру-1 
ня компартії.

Річний лдян хлібозаготівель 
РОБІТНИЧА ДЕЛЄҐАЦВІ і по СРСР без мірчука виконано 

З АНГЛІЇ ДО СРСР. на 90,8%.У цьому диктатура капіталу на
лящи х середніх прошарувань ■ трввлвя на шораз сильніший, епеп-

В резолюції стверджується, міського населення та широких тіе,иА- масовий і лютіший опір, керо- 
■М ■ ■ — ваноі комуністичною партією робіт -

Товариство Друзів Радян
ського Союзу в Англії переве

За 4 дні перевиборів Ленін
градська рада обрала 808 де- 

то поміж робітниками вибін! путатів і 291 кандидатів. Серед 
лелє іт,ції до Радянського Со ; обраних 858 ударникїв. Пра- 
юзу. Вибрано ЗО робітників, пор московської ради за кра- 
які мають поїхати до СРСР нт ще проведення перевиборів 
і травня ц. р. В делегацію об-1 присуджено московському ра-' 
рані самі робітники впрост від бонові, а прапор харківської

ради трамвайному паркові іме- 
ни Конятина.

що після виборів до нарли- верств трудящого селянства, і 
меіггу в Німеччині, 14 вересня Все те викликало могутнє pc-1 
м. р„ партій правильно підкре- волюцтйнс піднесення |н»бітни і
слила наступне да.іьше полі- чого руху, велике обуренню тури. Спираючись ия революційну 

загострення в країні, найширших народніх мас про- ”і>офопозицію й інші яролгтврські' 
виняткове загострення к.тясо ти соціального й національно- *lcoei “ivanbaun. хомуиістнчнж пвп- 

ВОЇ боротьби, ПО-ІІВІШІЯ трудя- го гноблення, проти важкого 
щнх мас, за хитання клясового тягару пляну Понга і зростай- шкодити жзрівання фашистської дик- станків праці, 
панування буржуазії і зростай- ня обурення проти системи І тятури*.

мент е вирішальною перешкодою ил 
ху здійснення фашистської дикі а-
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